



MESAJ INEDIT,
DIN PARCUL CU PICTORI
PE ALEI

Chitila Summer Art,

VERNISAJUL

EDIȚIEI A V-A

„Îmi place o pictură care mă face să doresc să cutreier prin ea”, spunea celebrul pictor francez Auguste Renoir, maestru în minunata galerie a impresioniștilor - marii artiști ai picturii „en plain air” (trad.: în aer liber).

Eugen **DICHISEANU**

Acel model de artă a consfințit mutarea șevaletului din atelier în mijlocul naturii și adevărilor ei. Acolo se petrec unicitatea luminii, armonia de culori și viața ale fiecărei clipe.

Mesaj cu semnificație și artiști

„Chitila Summer Art” și-a deschis porțile creației în aer liber luni, 17 aug. a.c., și peste cinci zile a avut loc vernisajul expoziției.

„Orașul, între natură și locuire prin regenerare” este noul mesaj și îndemn pentru comunitate, înscris de eveniment. Iar minunatul Parc Dendrologic a fost gazda a șapte pictori: Emilia Marinescu, Iana Bradu,

Ammar Alnahhas, Gheorghe Coman, Dorin Apreutesei, George Costea și Florin Mihai. Pe toată durata de lucru, arta lor plastică s-a derulat în prezența publicului, a oricui a avut bucuria să asiste la etapele de creație ale celor 14 tablouri realizate.

Organizatori și vernisaj cu oaspeți

Fundația „PRO Chitila” a fost organizatorul acestei ediții, într-un parteneriat consacrat și fructuos cu Primăria orașului, condusă de edilul Emilian Oprea și firma „Sgraffito”.

La vernisaj au participat: prof. Natalia Rotaru - președ. fundației organizatoare, primarul Emilian Oprea, vicele Costel Andrei, Alexandrina Niță - dir. Centrului Județean pentru Conservarea și Pro-

movarea Culturii Tradiționale (CJCPCT) Ilfov, prof. Ștefania Dumnică - dir. Șc. gimn. „Prof. Ion Vișoiu” și Ana Maria Andrei - din partea Fundației „Prețuiește Clipa”.

Dintre pictori s-au adresat asistentei Emilia Marinescu, membru U.A.P., coordonator al grupului de expozanți și Gheorghe Coman. Pentru creația deosebită, fiecare artist plastic a primit o Diplomă de Apreciere, înmănată de edilul orașului, în aplauzele asistenței. Tot el, în cuvinte calde, le-a mulțumit voluntarilor Fundației „PRO Chitila”, precum și tuturor celor implicați. Din partea oaspeților, Alexandrina Niță - dir. (CJCPCT) Ilfov, a prefigurat, pe viitor, o implicare partenerială a instituției pe care o conduce, ca sprijin concret pentru multiplicarea valorii acestui eveniment remarcabil.